





tekintendek, mint magunkéi szüksege volna, hogy a közönségnek bemutassuk, szülőnk jótékony, szülőnk érdekelme, melyet különösen a classicus zene honosítására körül tett városunkban; azonban ismerve szerényeségét, csak annyival büszkünk jelenleg tőle, hogy nem in patria sua a propheta!

○ A Debreczenben felállított tervezet gabona-csarnok ügyének előmozdítása végett ma délelőtti tartatik meg az első értekezlet a kereskedelmi és iparkamara hivatali helyiségében.

□ A f. évi február hó 10-én a kortársi egyet által rendezendő társasfővizsgálatban leendő részvevőire a jótékony céliránti figyelemből, már is igen szép számmal írtak alá; melyből következtetve, azt hisszük, hogy a farsangi nyílt alatt ez leendő nálunk egyike a legkezelebb tanácsulatának. A beépti díj mérsékeltlen 1 forintban állapított meg. Szép reményeket költünk a február 1-én tartandó kaszinó-bálohoz is, annyalinkább, mivel ezen időny alatt a kaszinó-egylet csupán egy táncvizsgálatot rendezend.

□ A múlt évi szaporadást és fogynakozást illetőleg, városunkból a következő állapirást kimutatást közölhetjük: A helyi hífelekezeti belső született: 727 fű- és 695 leány-gyermek, összesen 1422; meghaltak: 747-en a fiemből, 724-en a nőemből, összesen 1471-en. Házasságra lépett 315 pár. — A román hitfelekezeti belső az összes született száma 213; a meghaltak 170. Eszerint a két hífelekezeti a halottak száma a születéket 6-tal mutatta fel. — A nőzavallásnak született összesen 62 gyermek és pedig 39 fű és 23 leány; meghaltak 26-an, — 10-an a férfi- és 10 a nőemből. — Észig a születéket összes száma városunkban 1697, a meghaltaké 1667. A szaporadás a fogynakozást 30-al mulja felül.

□ Menyire zsenesnek és vigyázónak kell az embernek lenni, ha nagy vásároka megy. — mint amió p. o. a debreczeni is — következő két eset igazolja. Egy mihályfalvi becsületlen izraelita, ki marhákkal szokott kucpeczködni, egy odaváló emberből 200 forint vett egy pár szép ökröt hajított Debreczenbe s mint hogy soká nem akadt vevő az ökrökre, néhány perczer széttekintett a baromvásáron s mire visszajött, az ökröknek csak hült helyét találta; valami gaz elhajtott s máig sem juthatott nyomukba a tulajdonos. A másik eset. Egy érszemlyeni ember két szép ökröt elad ugyancsak a jelenlegi debreczeni vásáron: a kapott bankjegyek közt 1 százás is volt. Ezt a százást — mint hogy nem ismerte tökéletesen, jó-e vagy sem, jó-e embernek megmutatta, hogy nem hamis-e? Ez, a szemlyeni ember előtt kiterjeszti s jókán nyilvánítja s az ember figyelmet másra vonat. Nevezetesen kérdéskövidégyről-másról s a szemlyeni jegyző, kinek is tisztelete átadását kérte. Ezalatt a bankjegy helyett egy váltót összehajtogatva átad az embernek, szívére köve, hogy jól eltegye, nehogy elveszítse, sőt még 20 krmly borvonalat adott neki. Később idő múlva jut észbe a boldogtalan embernek, hogy meg kellene néznie a százást s akkor veszi észre a gyalázatos csalást, de már későn, mert a csaló, jókán látta szépszerével odább osoni.

— Régi közös óhajtás leendő teljesítve, midőn mensokára sarkterünk rendezése is megkezdett. Mult vasárnap tartá a ref. egyháztanács nagy ülést, melyben a sarkterendezési ügy kérdése végleg megoldott; amind is földváltatván az egyháztanácsnak mult évi május 7-kén kelt közgyűlési határozata folytán megbízott vegyes küldöttségnek sarkterünk rendezés tárgyában Oláh Károly egyházi tanácsos által beadott s egyház-kezgyűléséig elfogadott külön vélemény alapján szerkesztett újabb javaslata. Ez, midőn összes temetőinket általában, mind különben a rendezés tekintetében első helyre tett a zög-éledtetési- és Dobozy-temetőket illetőleg — és pedig nevezett temetőknél mint kitaláljára mind belrendezésre nézve egész terjedelmében elfogadott. És hogy a terjesztést kiegészítessék, — amennyiben abban a temetők belrendezésénél a sarkotok elhelyezését illetőleg, a terjesztés szerkesztésénél munkálkodó bizottság véleménye megoszolva, mivel a bizottság egyik része a sarkotokat az egyes és családi sírok egyenes vonalában elhelyezésnek, másik része pedig annak külön helyet kimutatni látván jónak: ezen körüljárni előltétele az egyháztanács határozata hagyott fel s erre nézve határozatlan kimondott, hogy a sarkotok elhelyezése a temetkező felek szabad tetszésére levén hagyandó, — a temetők kitalálvonalának megállapításán után s a belrendezés megkezdésével megengedték a temetkező feleknél, a sarkotokat akár az egyes és családi sírok egyenes vonalában, akár a fő-bejáratnál kezdve a temető kerítéséből egymás után körül — mindkét helyen azonban a megállapított térmennyiség szerint építeni. Hogy pedig az ékepen kiegészített terjesztés szerint sarkterünk rendezése midőben megkezdhető, a rendezés tekintetében első helyre tett — a temetőket és szintén elfogadott térkép nyomán egyesítendő zög-éledtetési- és Dobozy-temető határainak a térképben látható s ezennel megállapított 1325 folyó ölet terv alapvonalokon — a terjesztésben minden érvekre elborították figyelembevételre és megtartásra mellett, a korai tavasszal fűhántott partú árokak leendő felkötésének elrendeltetését s ennek fogantatásán a városi tanács és az egyz. kebelből egyenlő számban kiküldendő bizottság által lesz végrehajtandó. — Az öklő egyrésztli zög-éledtetési- és Dobozy-temető belrendezésének terjesztését szerinti fogantatásánál illetőleg pedig kimondott, hogy a temetkezők végrehajtása, a kivétel alkalomával metálin fűhántott kötszerek és nehézségek eloszlatása végett és aszerint amit a belrendezés munkálattal gyakorlatba vételének észszerűsége kívánandó, a fűhántott területeknek, a belrendezés megkezdése alkalomával és annak folyamán alatt leendő megkezdéséi folytán koronkint rendeltetik el.

○ Miután közgyűléstől támasztott azon körülmény, miszerint a debreczeni szociális vaspálya ügye, — dacára annak, mikép általános rokonszenvvel találkozik, hogy a tervek már rége elegendően s megvizsgáltván, csak kivételre várunk — előhaladást nem nyert: a helybeli kereskedelmi és iparkamara a közérdekkel, közhaláljalnál fogva, m. hó 29-kén tartott rendes ülésében költ föltámasztás tiszteletteljesen megkérte a főmélt. m. kir. udvari kancelláriát, hogy a debreczeni szociális vaspályát ügyét — (ahogy az, ismeretlen érdekek miatt hátterében szorult), — különösen is magas figyelemmel méltán s hiéplésének engedelmességét legfelsőbb helyen kisközölni méltosítsák. — Az indokolt felirattal a kamara azon közös üzenetét is eladta, hogy a debreczeni szociális vaspályavonal egyéddel csak azon esetben lehetne általában az országunk, különösen a nyertelemekben gazdag észak-keleti megyéknek sőt Erdélynek is elonyvra, magyarságra s csak úgy lehetne jóváinduló, halogy az Debreczenből kitudnáva Nagykaroly s Szatmar városok vették keresztül; míg ellenkezőleg mindazon terveknek, melyek más kitudnási pontra vagy más irányra fektetvék, a hazai érdekekkel mérőben összevetkeznek s vagy egyes vidék érdekeinek emelését, vagy fogalmát s kereskedelmi viszonyainak folytatásilag megzavarását célozzák. — Mult hétben lépe föl — koldos és csúttörök, Becker Károly bűvész a városi színházban. Minden mutatványa még nem

kerülvén elő. előadásai fölötti észleleteinket közelebbi alkalomra tartjuk fel.

**Nyilvános számolás** a főiskolai énekkar és önképeze által az újdívidi szülőkől a ref. egyház javára f. hó 21-én rendezett hangverseny eredményéről. — Ülésely-jegy elkölt 68, m. egy-egy forintjával 68 frt. Alóhely-jegy elkölt 98, m. ötven krajczárjával 19 frt. Tanuló-jegy elkölt 39, m. harmincz krajczárjával 11 frt 70 kr. Dr. Kainu ur adománya 3 frt. — Összes bevétel 101 frt 70 kr., összes kintás 36 frt., tiszta jövedelem 65 frt 70 kr. — Ez összeg, melyet a tanulófűjság saját álléréiből 100 forintra egészít ki, még a napokban a fog költéit az illetté egyház előjárásának. — Nem mulasztjuk el egyszerűsind nyilvános közönettel mondani a tisztelt közreműködőknek, nevezetesen Klaur Karolina kaszinonyárnak, kinek művészi zongorajátékáról mindenki csak magasztalva emlékezik s Cohn Adolf tanár urnak, ki most is, mint minden alkalommal, ha jótékony célról van szó, a legönzetlenebb készséggel nyújtott segédkezt. Halálisan ismerjük el a t. kaszinótársulat szíveséget, melyszerint nagymérték az alkalomra ingyen engedte át s a. városi hatóság pártfogását, mely s szükséges nyomatványok ingyen nyomatásában közölettel velünk, nemkülönbön zongoramester T. Veres János ur ügy-szereteté, ki a hangszerelet díj nélkül teljesítette. Sőt, a jövedelem illy sajnos csekély voltát tekintve, nem látszik helyenkivételnek, közönetünket nyilvánítani a debreczeni közönség azon kis részének általában, mely e nemes célú pártfogására s a tanulófűjság nyilvános föllépését figyelemmel méltán kegyes volt. — Debreczen 1866. jan. 26. — Meleg Gyula énekkar-vezető. Bihar Péter önképezei elnök.

**Meghaltak:** Jan. 20. Halvanti, Pásztor János f. Ester 5 hetes. Pánu. Kis János f. Ester 1 hónapos. Vargau. Ormós József 70 éves. Szabó Mihály 57 éves. 21. Caspón Major Mihály 30 éves. Vargau. Vinterfeld Eduard 32 éves. Czegledli. Tasi József f. Ester 3 éves. Stromph Eduard öngyilkos 29 éves. Kéki István 42 éves. Földi János f. Juliánus 2 éves. 22. Kórhöz. Markus Sára 60 éves. 23. Czegledli. Ferek Sámuel 63 éves. Hegedűs György f. Zauszóna 1 1/2 éves. Pánu. Tóth Andrásh 73 éves. Piaczó. Géder Sándor 46 éves. Nádas Sándor 1. Sándor 2 éves. Vargau. Bagaméri János f. István 5 hetes. Caspou. Gyöngyösi János 72 éves. 24. Pánu. Szentpéteri Mihály f. Ester. Kántor József f. József 3 hetes.

**Vidék.**

**\*\* Szegedről írják,** hogy ott, a közelebbi kaszinó-bál, a szép hölgyek és általános derűtlésen kívül még arról is nevezetes, hogy a nők magyar ruhában jelelnek meg e világonra.

**\*\* Munkácsán** a magyar e-egylet alakult. Főelőzsmesteré közgyűlésileg az irodalmi téren is ismert Lehoczky Tivadár választott meg.

**\*\* Niskolczon** f. hó 30-án Szilágyi Béla szüzigató, az izraelita négyelet pénzalapjára, táncvizsgálatot fog rendezni n színházi helyiségben.

**\*\* Ermbályfalván** az álladalom részére termelt dobány-bévalás e napokban fejeztetett be. Mintegy 12 községben termelt dolmány menyiségére tizenháromezer mázsára megy, melyért összesen 95,000 ft otzatott ki. Legtöbbet termelt és adott be Er-Mihályfalva, 29,000 ft árt; utána Érszemlyén 18,000 ft árt és aztán Erkörtvélyek.

**\*\* Máramaros-Szilgelen** a mult év nyarán a jótékony-egylet, kör- és dologház-a létesíthetése végett e városból egy szép és egészséges fekvésű helyre vásárolt meg s léptet az említtet intézet megnyitásátára megkiváltatás felszerelésé iránt. Azonban mivel a helység megszerzése, évek során át gyűjtögetett pénzérett fölémészté a közhelyek iránt bízog közönséget, testületet és egyeseket a kiltóztól ezzel előzedsérré kéri föl s egyszerűsind tájékoztatni talolja. Nevezett egylet, mikép kedvesen fogad készpénzt, élnél szert, rubanment, legyen az egyszerűsindkorra vagy folytatásosan évenként följárja. Színtén kedves ajánlók feltekintéi sőt, megkezdésük köztölsele mind nagyon forlathá kerül és az illetté ajándékozónak az egylet tagjai közé fölvetésétt eszközlő. Ugyannak folytonosan jókárban tartására és az azt használó betegeknél szükségessékel állatásúra megkiváltató toke 1000 forintban állapítatva meg, az ez összegét kifizető vagy biztosító, joggal bírand egy betege, minden szükségességgel ingyen ellátásra kijelölni. Egyelőre 12 beteg-egy felszerelését nyitattik meg az utzó, melybe valóság és nemzetiség-különbség tekintetbevaló nélkül vétnek föl a betegek, kik a város területén megbetegednek s közsgödelemre szorulnak.

**Irodalom.**

**\*\* Vettük a "Magyar Bazar"** 2-ik számát. A "Magyar Bazar" — melynek felelős szerkesztője az irodalmi munkásságról s szerkesztői ügyes tapasztalattól ológó ismert Szabó Rikhard, — a világhírű berlini "Bazar"-nak tökéletes másolata, csupán mellékfolyó, mely szépróhadalmi közövel. — Különbölök. A folyó mindenféle — a világh-ívalhoz szükséges rajzot a leg-szebb metszetben állja, szabónak tartalmazó muatraválva is el van látva s emellegva a külföldi Bazar hordatásait teljesen nélkülözhetővé teszi. E lap a pesti bílok szabb öltözékét is bemutatja olvasónak. A második szám mellett egy más szemléltető. Megjelen havonként kétszer. Évnyugvánditára 2 ft. Előfizetheti minden hítelés közövérsédd, Pesten pedig a lap kiadóhivatalánál (Harátok tere 7-ik száma.) Adjánjuk hölgyeink figyelembe.

A debreczeni városi nyomdában, ifj. Csáthy Károly kiadása mellett közelebb Kovács Ferencz főiskolai jogtanárnak következő című munkája jelent meg: Egyetemes és részszert egyházi jog alapjainak különös tekintettel a magyarországi evang. egyházakra. — Első füzet 224. lap. (Ara?) A tanári székét előlalt alig egy évvel elfoglalt tudos szerzőnek, fáradsáttal szorgalma, melynek gyümölcsé a hont s külföldön is protestans egyházi irodalomban, egy már régebben érzett léhozgot töltött be, közelmúltjával talánközik, amúli is inkább, mert a czimnapon előre kedves kiltást nyújtott arra, hogy e mi második füzeté is a közölgő márezus hóban már ki-kerülend sajtó alá.

○ Országgyűlési emlekkönyv. Heckenast Gusztáv mint leendő, Ilajuk Károly mint felelős szerkesztő, Farkas Albert mint formakutató 1866-ra egy, országgyűlési emlekkönyv kiadásában fáradoznak. Az, országgyűlési emlekkönyv" füzetekben fog megjelenni, mindenkör 6 füzeteszet. (Országgyűlési férfiak arczképeit: tartalmazandó jellemrajzokat, tartalmában beszédek, okiratokat, poliházi szemlélt. Tíz füzetre az elmozdító 6 frt. Az első füzet még el. a végére ígértük. Mint a vállalatnál, közreműködők felmentettek: Fok, Borvich Boldizsár, Jókai, Kriza, Pálly Albert, Pálly Albert, Salamon F., Tóth Lőrincz. Vrházy György urnak.

— Beküldetett szerkesztőségünkhöz: "Protestans népközi közöny." — Kiadja a ref. egyetemes tanügyi bizottság. Szerkesztő Nagy László. Főmunkatárs Arvai József. Első évfolyam I. szállításny. Tartalom: Tájékozás. Arvai József, Nagy László. — Mely általános szempontokból fogjuk fel a népkölkölk. N. J. — Nehány szó az ugynevezett nót tant írtólól. D. — Képeze. Arvai József. — Könyvismeretés. N. J. — Tanítói értekezlet. Közli Költő László. — T. Öreg Szabó János, e. m. gondnok ur alapítvány-levele. Közli Nagy János. — A dunántúli ág. hitv. evang. népkölkök statisztikája. P. — Nyomatott Szársapatak. Előfizetési ára egész évre 3 frt. Adjánjuk a folyóiratot a közönség és különösen a népkölkök figyelembe.

**\*\* Vettük a Sporzon Pál szerkesztése alatt megjelent "Erdészeti és gazdasági lapok"** ez évi 1-6 füzetét. Érdekes tartalmát képezik: — Hiedeghéthy Antal nyítlevele. — Az utolsó három év komoly tanulságai? — Milyen termelő helyet és minő kezelést kíván a vörösfenyő? — Szarvasmarhatenyésztésnek emelésének érdekében. — Előhegyes kopár dél-oldalainak tisztításának s vízmosásának legbiztos és legolcsóbb erdősítési mód. — (Tízadályosok berendezésénél mindenelőtt a helyi viszonyokhoz alkalmazkodjunk). — Egy fölgyörög keletkezésének csodálatos története. — A s6 a takarmányozásnál. — A magyar erdészegylet Bazinban tartott közgyűlésének jegyzőkönyve. Az árpanak korán elvételéről. — Az erdészeti államviszágk 1865-ben. — Különfélek. Egy 60 éves feketé fenyő áll-lab nagy jövedelme. — Mit csinál a sok őz? — A vágatási idő-nök befolyása a fák tartósságára.

**A magyar királyné koronázása iránt 1681. december 4-kén kiadott utasítás.**

(Régi latin naptól szerint.)  
(Vége.)

10.) Az ünnepi menetet más két vértés lovas ezred sárja be. 11.) Ily renddel megy végbe a bevonulás, a külváros kapuán által, Szent Mihály temploma mellett, azon utcárah, melyben a nádor ur lakháza van.

12.) Magába a városba a magyar kapu által mennek, a főrendek gyűlekezési háza mellett és azon utcán keresztül, melyben 6 főségek lakik, annak udvaráig, melyél felszálkannak.

13.) A korona letétetik a sopronyi váróháznál, őrt állandóan ugyanazon katonák, kik Pozsonyban szokták őrizni, miről a koronások gondoskodnak.

14.) Másnap a korona kivételére 6 cs. kir. főségek kulcsokkal küldi el a maga biztosít, akik a kik, és rr. küldötjeivel együtt, mint Pozsonyban szokásban vala, a lakót fölyviszák és a szent koronát és királyi díszjeleket az országrendeknek a város nagy teremben, a népek pedig a nádor az ablakból, mutassák föl.

15.) A koronázás előtt naponta, a láda a királyi ékszerközlöké együtt fényes előkészítel nélkül a ferenczrendi atyák templomán és zárdáján keresztül, az 6 cs. kir. főségek udvarába és az ablakból vitetik által, hogy az ékszerék az ünnepegy alkalomával előtte vihetessék.

16.) Maga a koronázás napján a régenten pontosan teljesített pápai szertartás szerint, szokott módon hajtatik végre a főségek császáruának ünnepegyes koronázása a ferenczrendi atyák templomában.

Melyek szerencsésben végeztetvén, az asztalok következő rendben állítatnak föl:

1.-so asztalnál önek 6 cs. k. főségek, melynél a külországi követek és a két érsék közt az ország midőre foglalnak helyet. 2-iknál. A királyi főudvarmester, kibék önek 6 cs. kir. főségeknek miniszterei és mind magyar, mind német előkelő főrendek, mintegy nyegyenolczan.

3. Két asztal, melynél az asszony nádorné asszonyom s nevezetesebb főnemesek nejel, nők és urhölgyek fognak ül, vegyesen az udvarhölgyekkel.

4. Másik szobában két kerekasztal terítettik; egyik a méltóságos és föltisztelendő magyar cancellár ur, másik a nagyárgos királyi személynök (Personalis) ur részére; ezeknél lesznek a királyi ítélőháza bírói és tagjai.

5. Lesz ismét három kerekasztal a vármegyék követeli részére.

6. Egy másik teremben két asztal terítettik asztaloknak és prepostoknak.

7. Három kerekasztalnál önek azoknak tisztjei, kik a vármegyékétől vagy főnemesekét küldettek fel.

8. Négy kerekasztalnál a városoknak, főrendeknek (magasoknak) és özevgyöknek követel lesznek. Tízszöt személy ök mingelök asztalhoz.

A főrendeknek östregi anókás szerinti szolgálatok iránt a nádor ur rendelkezendik.

**A páriai világiállás ügyében.**

A folyó hó 2-ikán költ litem fölyváltása a bejelentési ívek beküldésére kiltóztott kiltóztó, folyó évi Febr uár 10-ig terjedtetik ki; miről a tisztelt kiltóztó közönség oszmenel értenettiltek. Kelt Pesten, 1866. január 22.

**Egyveleg.**

**Az első magyar általános birtokos életbiztosítási éleféleké kimutatása** 1865-ben. Biztosított töké összesen 5,198,796 frt. Aranybör 19,050 db, ezüstenen 30,475, lírában 8000. Egyvácszen éven a társaság által határléseket után fizetendő lét: 103,409 frt 94 kr.

**A Kisfaludy-társaság** Jan. 10-én zártülést tartott, melynek tárgya a társaság reformjának megállapítása volt. E reformot Örgény Ágost helyettes-igazgató indítványozta s a társaság által egyhangulag elfogadottván, bizottság neveztetett ki a részletek reformjavaslattal kidolgozására. A reformbizottság már elkészült munkálatával s a munkálatot tárgyával a társaság legközelebbi ülésében. Ez, a Kisfaludy-társaság működésének fokozása és támogatása tekintetében a helys tagok szaporítását, egy új tag-ozástly (kíszó tagok) állatását, a tagok munkáldjának széleskörű fölmozdítását és biztosítását, a magyar szépróhadalm kritikai előzetészetét s nyilvános fölmozdítását tartásit javatolja.

**Dr. Dossowfy Emil** temetése f. hó 11-kén délutáni 3 órakor ment végbe Pozsonyban a szent-ferenczrek templomában. Nagyszámú gyászoló tömeg jelent meg a város polgári s katonái hitvárság részéről s a polgárság köztli. A család tagjain kívül jelen voltak: Majláth György udv. kancellár, báró Beneygy Pál tárnok, gr. Károlyi György és számosan a főnemesi osztályból.

A magyar tudományos akadémia és földhitelintézet különléte...

Az iró segélyegylet vagyona 110,374 frt 31 kr-ra növekedett...

A magyar felsőbb összesen 729 tagból áll. Ezek közt 4 főherceg...

Befagyt az ablaktáblák átültetése az „E. T.” szerinti legélszerűbb mód...

A Deák-testvérek szűcs kereskedésében több asztrakán kúsmadt meg Párisból...

Árpád országa és istene. A napokban, érdekes tartalmú füzet megérkezett...

Kir. 2. XVIII. 34. XIX. 13. Jerem. XLIX. 23. Esszéiás X. 9. XXXVI. 19. XXXVII. 13.

Lugosy ur azt mondta nekem, mikép szép ily magamforma embertől...

vele. Ezenkívül még több kívánságom és kérelem is volna írni...

Meghívás.

A debreczeni polgári kaszinó-egylet tisztújított közgyűlése az egylet szállásán (Czeglédutca Kovácsház) folyó 1866. évi febr. 4-én d. e. 10 órákor...

Terménytár.

Debreczen, Jan. 27 (Heti üzleti szemle.) A múlt hét a gabonáulterben lényeges változást nem hozott...

1 ft 60 kr. zab - frt 95 kr. köles 1 frt 70 kr. Egy mázsa szalonna...

Baromvárs. Egy pár jarmos okor 189 ft. egy pár vágó...

Értéktáblája. A jan. 18-án tartott heti vásárcsarnok...

Gyula, Jan. 19. Buza 2 frt 70 kr. kétszeres 2 frt - kr. rozs - frt - kr. árpa 1 frt 20 kr. tengeri 1 frt 30 kr. köles - frt - kr. 1 mázsa szalonna 20 ft. széná 2 frt - kr. szalma - frt 43 kr. 1 font marhahús 12 kr. (O. Gy.)

Büszörmény. Jun. 22. - T. buza 4 frt 40 kr. kétszeres 3 frt - kr. rozs 2 frt 80 kr. árpa 2 frt - kr. zab 1 frt 80 kr. tengeri 2 frt 80 kr. köles 2 frt 40 kr. 1 mázsa szalonna 20 ft. 1 font marhahús 10 kr.

Nyiregyháza, Jan. 20. - A mai napon tartott heti vásárcsarnok, a gabonaméltó ára következő volt...

S. A. Ujhely. Jan. 19. - Buza köbke 6 frt 40 kr. gabona 4 frt 40 kr. árpa 1 frt 30 kr. zab 1 frt - kr. kása 7 frt 20 kr. szalonna mázsája 40 ft. széná 1 frt 40 kr. marhahús fontja 11 ft. disznóhús 20 kr.

Hécsi börze árfolyama.

Table with columns for months (Januar, Feb, Mar, Apr, May, Jun) and various commodity prices.

MENNYREND

Table showing weather forecasts for various locations like Bécs, Pest, Stólnok, Pápa-Ladány, Debreczen, Nyiregyháza, Tolaj, Miklósa, Kassa.

Table showing weather forecasts for various locations like Bécs, Pest, Stólnok, Pápa-Ladány, Debreczen, Nyiregyháza, Tolaj, Miklósa, Kassa.

Table showing weather forecasts for various locations like Bécs, Pest, Stólnok, Pápa-Ladány, Debreczen, Nyiregyháza, Tolaj, Miklósa, Kassa.

HIRDETMÉNYEK.

Advertisement for a dance competition (társas táncsvigalomra) in Debreczen, organized by Vincze Viktor.

Advertisement for a new collection of books (Eladatik egészen új tartály (Stallage)) by Vincze Viktor.

Advertisement for a book titled 'Egy nagy magtár májusig haszonbérbe kiadó'.

Large advertisement for 'FOG-ÉSZIVÁRKÁK' (tooth-painkillers) by Török József, including a testimonial and price list.

Advertisement for 'Árverési hirdetés' (auction notice) regarding a property in Debreczen.

Feloln szerkesztő: Sárvary Elek.

Folytatás a mellékleten.

Debreczen, 1866. Nyomatott a városi könyvtárjában.